

Школьникам областного центра рассказали о работе следователей и следователей-криминалистов



Следственным управлением следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области уделяется особое внимание правовому просвещению молодого поколения и профилактике совершения преступлений. Следователи и следователи-криминалисты следственного управления регулярно встречаются со школьниками, в доступной форме рассказывают, что такое коррупция и экстремизм, чем опасно их проявление, методы выявления и борьбы с преступлениями данной категории, о безопасном общении в социальных сетях и сети Интернет, о наиболее типичных способах совершения преступлений в информационно-коммуникационной сфере.

Так, старший следователь-криминалист отдела криминалистики Богдан Гришко и следователь по особо важным делам первого отдела по расследованию особо важных дел следственного управления Ахсарбек Шехинаев встретились с учащимися МБОУ Средняя школа № 1 г. Южно-Сахалинска.

А следователь-криминалист отдела криминалистики следственного управления Виталий Холодило и инспектор по кадрам следственного управления Анна Поздина посетили МАОУ

Лицей № 1 г. Южно-Сахалинска.

Следователи рассказали ребятам о своей работе, показали следственный чемодан, криминалистическую технику, позволяющую обнаружить, зафиксировать и изъять следы на месте происшествия. Школьникам показали как при помощи источника криминалистического света можно обнаружить следы биологического происхождения, даже те, которые преступники попытались скрыть. Рассказали о наиболее интересных и сложных уголовных делах, об особенностях, связанных с расследованиями различных категорий преступлений, а также о смешных и курьезных случаях в работе.

Школьники узнали о порядке поступления в ведомственные высшие учебные заведения Следственного комитета Российской Федерации, расположенные в г. Москве и г. Санкт-Петербурге.

05 Ноября 2023

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1836552>